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Tema: Calcular dominio maximo de una funcion a partir de criterio o gréfica
1) Considere las funciones cuyo criterio se da a continuacion.

X—2

T=3"3

g(x) = €-3 h(x) =/x-3

¢, Cudles de ellas tienen por dominio maximo IR— § ?
A) Solof y g.
B) Solof y h.
C) Soloh y g.

D) f, gy h

2) Considere la gréafica de la funcién f.
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De acuerdo con los datos de la gréfica, el dominio de f es

A) IR
B) R- %
C) R- P,1]

D) R- 0.1



x? —25

3) El dominio maximo de la funcién f dada por f(x)= ————
2X +25x -4
A) IR —{_1}
2
B) R-45
Cc) R-¢
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4) De acuerdo con los datos de la gréafica, el dominio de f es

A) IR
B) R- &
C) R- 23]

D) R— —2,+0_



